
"השאלות הבאות מתייחסות לצריכת אוכל  בביתך בשנה שעברה, ואם היה   קרא/י: − ת/לסוקר

לך כסף מספיק כדי לקנות את האוכל הדרוש. אני אקריא לך שני משפטים המתארים מצב 

המזון בבית. נא הגד/ידי לי אם המשפט שאקריא הוא לרוב נכון, לפעמים נכון או בכלל לא  

 שים שעברו". החוד 12-נכון  לך או לבני ביתך האחרים ב

 

. המשפט הראשון: "האוכל שקניתי או קנינו לא הספיק, ולא היה לנו כסף כדי לקנות  1

  יותר".

 לרוב נכון  .1

 . לפעמים נכון 2

 . בכלל לא נכון  3

 . לא יודע/ת 4

 . מסרב/ת לענות 5

 

 המשפט השני " לא היה לנו מספיק כסף לאכול ארוחות מאוזנות".  2 .
 . לרוב נכון 1

 . לפעמים נכון 2

 . בכלל לא נכון  3

 . לא יודע/ת 4

 . מסרב/ת לענות 5

 

החודשים שעברו, מאז )הוסף תאריך(____________, האם את/ה או מבוגרים   12-ב .3

  אחרים בבית צמצמו 

 בגודל הארוחות או דילגו על ארוחות מחוסר כסף לקנות מזון?  

 . כן 1

              . לא2

 5עבור לשאלה . לא יודע/ת              3

 . מסרב/ת לענות      4
 

 . באיזה תדירות זה קורה?  4
 . כמעט כל חודש 1

 . חודשים כן, חודשים לא  2

 . רק חודש אחד או חודשיים במשך השנה3

 . לא יודע/ת 4

 

החודשים שעברו, אכלת פחות ממה שרצית כי לא היה מספיק כסף כדי לקנות   12-האם ב .5

  אוכל?
 . כן 1

 . לא 2

 . לא יודע/ת 3

 . מסרב/ת לענות 4

 

החודשים שעברו, היית רעב/ה  ולא אכלת, כי לא היה לך מספיק כסף לקנות   12-ב . האם6

  אוכל?
 . כן 1

 . לא 2

 . לא יודע/ת 3

 . מסרב/ת לענות 4



 

 

 

 הוראות לדירוג:  

 

( לפעמים נכון.  2( לרוב נכון, ) 1מקבלות ציון חיובי אם התשובה היא ) 2- ו 1שאלות  

 ( בכלל לא נכון.  3מקבלות ציון שלילי כאשר עונים )

 

( היא כן, וציון שלילי אם התשובה 1מקבלות ציון חיובי אם התשובה היא ) 3,5,6שאלות  

 ( לא.  2)

 

( חודשים כן, 2( כמעט כל חודש, )1מקבלת ציון חיובי היא התשובה היא ) 4שאלה 

 חודשים לא. 

(  X( רק חודש אחד או חודשיים במשך השנה או )3מקבלת ציון שלילי אם התשובה היא )

 .  3השאלה לא נשאלה בגלל תשובה שלילית או חסרה בשאלה מספר 

 

משקי בית המקבלים ציון אפס או אחד מסווגים כבעלי ביטחון תזונתי. משקי בית המקבלים  

  6או  5מסווגים כבעלי חוסר ביטחון תזונתי ללא רעב. משקי בית המקבלים ציון  2-4ציון 

 מסווגים כבעלי חוסר ביטחון תזונתי עם עדות לרעב. 

 

דרך התמודדות עם ערך חסר )לא יודע או לא מסכים לענות(: אם מעל שלושה פריטים  

חסרים, משק הבית מוגדר כחסר מידע. במידה וענו בתשובה כלא יודע או מסרב לענות,  

 מתייחסים לתשובה כשלילית. 
 

 

For an interval-level measure, use the following scores, based on the Rasch model: 

Number of affirmatives Score 

  

1 2.86 

2 4.19 

3 5.27 

4 6.30 

5 7.54 

6 

(evaluated at 5.5) 

8.48 

 

● No interval-level score is defined for households affirming no items.  (They are food secure, but how much their food security 

differs from households that affirmed one item is not known.)   
 

 

 


